

盗玉器不成打伤店主欲逃走

一男子被任城警方抓获,涉案价值近十万元

本报济宁4月11日讯(记者 姬生辉 通讯员 任鸿雁 魏然) 一男子迷恋收集玉器,在玉器店盗窃时被发现后,将店主打伤准备逃脱。民警闻讯赶到,将该男子抓获。因涉嫌盗窃和抢劫两种违法行为,且涉案价值近10万元,该男子已被任城公安分局刑事拘留。

26岁的李某某是济宁城区某饭店的工作人员,非常喜欢收集玉器。3月24日晚9点左右,刘某某下班后在城区益民西区附近的一家玉器店门口驻足。看到店内没有人后,李某某悄悄溜进店内,拿

起店内的一个板凳将橱窗玻璃打破,将五件玉器挂件塞进兜后,准备逃出店面。

这时,玉器店主刘某某恰巧外出回来,看到形色慌张的李某某,询问他做了什么。没等店主反映过来,李某某拿起店内的一根木质拐杖,朝他头部猛砸过去。刘某某随即和李某某扭打在一起,同时大声向附近的人呼救。李某某察觉到情况不对后试图逃脱。这时,闻讯赶到的常青路派出所民警赶到现场,并将李某某抓获。民警在李某某身上搜出了两间和

田玉饰品和三个玉器挂件。

“我们赶到现场后,犯罪嫌疑人一直反抗,并试图逃脱。”常青路派出所民警王国强告诉记者,在该玉器店内,他们发现一个立式橱窗的玻璃被砸坏,店内一片狼藉多件玉器被盗。经审讯,李某某供述了自己盗窃玉器不成,进而与店主等人扭打试图逃脱的事实。据了解,经专业玉器部门评估,李某某盗窃的五件玉器的涉案价值共计近10万元。目前,李某某因涉嫌抢劫罪已被任城公安部门刑事拘留,该案正在进一步调查中。

对话案中人

“一时冲动,后悔终生”

11日上午11点,当记者在济宁市看守所看到李某某时,26岁的他一脸青涩,说起案发经过数次哽咽。他是一名在济宁打拼了12年的农村青年,是一个8个月大孩子的父亲,是妻子眼中的好丈夫。但是,一时的贪念,却让他掉进犯罪的深渊。

记者:据我们了解,你在济宁打拼已经10多年了,如今已在济宁安家。

李某某:我老家是鱼台的,14岁,我跟随同乡到济宁打拼,期间曾做过酒店服务员、传菜生,通过刻苦钻研五年前我学成烹饪技术,成为厨师。两年前,我经人介绍认识了现在的妻子,8个月前我幸福地成为一名父亲。

记者:怎么会想到要到玉器店实施盗窃?

李某某:3月24日晚上9点左右,我下班后骑着电动车回家,行至益民西区附近的一家玉器店时,我走了进去。再过几天就是我妻子的生日了,

我本想进去为她挑选一件礼物。

记者:之后呢?

李某某:走进玉器店后,我看到橱窗内有几件精美的玉器,非常喜欢。看四周没人,我便将橱窗玻璃砸碎,慌忙中拿起几件玉器后便想往外走。被店主发现,我们就扭打在一起。民警赶到后,我便被抓住了。

记者:通过这件事,你有什么感触?

李某某:一时的贪念,将我推向犯罪的深渊,现在说什么都晚了(抱头痛哭)。因为我的妻子和年幼的孩子无人照料,他们以后的生活是最担心的。

本报记者 姬生辉

网吧起火引燃楼上办公室

消防战士及时扑灭,疑为抽风机电路打火所致

本报4月11日讯(记者 路帅) 11日上午11时,任城区兴华路一网吧发生火灾,网吧一楼过道的塑料顶棚着火,引燃了二楼的办公室。经消防部门及时扑救,大火被成功扑灭。据了解,起火原因怀疑为过道里的抽风机电路打火所致,幸未造成人员伤亡。

1时30分,记者赶到兴华路南端发生火灾的网吧,两辆消防车停在网吧入口处,此时大火已被扑灭。记者看到两位消防队员正在整理水带,地上全是黑水。网吧位于一封闭小院内,墙壁上的游戏海报全被烧毁,院子顶部的塑料顶棚有10平方米大小,已被烧毁过半,黑色的塑料残骸全沾到了铁架上。院子东南角悬挂着一个被烧坏的抽风机,烟筒已经烧光了。在网吧二楼,是一大片由彩钢板搭建而成板房,板房西侧靠近院子的墙壁已被大火烧黑,并发生开裂。窗户玻璃被大火烧碎,白色窗棂也被熏



成了黑色。网吧二楼为一会计师事务所,此时办公室一片狼藉。办公室近一半的天花板脱落,地上都是摔碎的天花板,工作人员正在向外排水。

“11点多时,网吧院子里冒出了黑烟,整条巷子全是浓烟,味道很呛人。”在附近摆摊的孙女士告诉记者,当时看着烟太大,赶紧拨打了119求助。“我们正在楼上办公,就看到窗外满是黑烟,领导让我们全部下楼疏散。”办公室

工作人员说,幸亏消防队员及时扑灭大火,否则板房火势蔓延,后果不堪设想。

网吧店主李先生告诉记者,网吧最近并未营业,当时他正和朋友商量网吧装修的事情,突然发现院子顶棚着火了。11时40分,任城区消防大队工作人员来到现场,勘察火灾原因。经现场勘查,火灾初步原因疑为抽风机电路打火所致。

(奖励线索提供人王先生 50元)